
PROCEDURE SIMPLIFIÉE 

DE COMMANDES DE

TAMPONS ENCREURS
MERCI DE PRENDRE CONTACT POUR

LA CREATION DE VOTRE COMPTE

CONTACT : DANIEL DRACK
Mail : ddrack@tamponsgautier.com

Tél : 06 79 38 74 20



Puis ENTRER LOGIN ET MOT DE PASSE

• LOGIN EN MAJUSCULE

• MOT DE PASSE EN MINUSCULE

URL DE CONNEXION
https://sncf.utypia.com



• SELECTIONNER LA GAMME DE VOTRE CHOIX (ex : MARQUEURS DE TEXTE) 

ou

SI MODÈLE DÉJÀ EXISTANT (ou très approchant) CLIQUER SUR LE LIEN « PLUS 

DE MODELES » QUI CONTIENT TOUS VOS MODÈLES DE MARQUEURS ET 

DATEURS SAUVEGARDÉS DANS L’ONGLET « VOS MODELES » et LES 

MATRICES MODELES TYPES AVEC LOGO SNCF dans l’onglet « MODELES ». 



• SELECTIONNER LA GAMME RECHERCHÉE

(EX. PRINTY LINE MARQUEURS DE TEXTE )

• CHERCHER UN ARTICLE, ENTRER LA QUANTITÉ puis SUIVANT



• SI CREATION D’UN NOUVEAU MODELE, CLIQUEZ SUR LE LIEN « CREEZ 

VOTRE PERSONNALISATION »

• SINON SELECTIONNER COULEUR DE PRODUIT, COULEUR D’ENCRE 

puis SUIVANT



2 SOLUTIONS DANS L’ESPACE DE COMPOSITION :
• si EMPREINTE EXISTANTE SELECTIONNÉE : ELLE S’AFFICHE : LA MODIFIER SI 

NECESSAIRE (dans le cadre de modèles charte avec logo SNCF, ne pas modifier la position du 

texte et du logo), PUIS SUIVANT

• si CRÉER NOUVELLE EMPREINTE SELECTIONNÉ (OU AUCUN MODÈLE EXISTANT) : RIEN 

NE S’AFFICHE :

COMPOSER DIRECTEMENT LES TEXTES DANS LES CHAMPS DISPONIBLES puis SUIVANT

(à noter la possibilité également de générer un bon à tirer à taille réelle si besoin avant de poursuivre)



• SI NOUVELLE EMPREINTE CRÉÉE :

BIEN RELIRE ET VERIFIER SON TEXTE puis

DONNER UN NOM À L’EMPREINTE POUR LA SAUVEGARDER DANS VOTRE 

CATALOGUE DE MODELES ET CLIQUEZ SUR

ENREGISTRER ET AJOUTER AU PANIER



VÉRIFIER VOTRE PANIER : ACTIONS POSSIBLES :
• CHANGER LA QUANTITÉ

• CHANGER LA PRÉSENTATION

• LAISSER UNE INFO OU REMARQUE COMPLEMENTAIRE

• SUPPRIMER LA LIGNE

puis PASSER VOTRE COMMANDE ou POURSUIVRE VOS ACHATS



• VÉRIFIER OU MODIFIER ADRESSE DE FACTURATION ET LIVRAISON

• SELECTIONNER LE MODE DE PAIEMENT

• REMPLIR LE CHAMP OBLIGATOIRE AVEC LA BUPO (5CHIFFRES) OU

N° DE COMMANDE ERP (5CHIFFRES-10CHIFFRES)

• puis CONFIRMER ET ENVOYER LA COMMANDE pour régler en carte pro et/ou recevoir la confirmation de 

commande



• DANS L’HISTORIQUE DE COMMANDE

visualisez vos anciennes commandes en bornant la date de commande puis 

cliquez directement sur le n° de commande



Nouveau !

CLIQUEZ SUR CONTINUER
Vous pouvez alors récupérer l’empreinte pour en recommander une 

nouvelle identique ou la modifier si vous ne l’aviez pas enregistré dans 

votre catalogue de modèle lors de la 1ère commande


